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Београд -- Покрет социјалиста наводи да у Србији постоји 24.000 невладиних
организација и да смену министра Александра Вулина тражи 150. НВО: Не разговарамо
саопштењима .

  

Из Покрета социјалиста, чији је лидер министар рада Александар Вулин, констатују "да
су толико (150) активисти Демократске странке успели да сакупе".

  

  

“Петицију предводи Јуком, Хелсиншки одбор, Грађанске иницијативе. Ниједна од ових
организација се не бави социјалном заштитом, али се зато баве политиком. Оставку
захтева Соња Бисерко и у праву је, као што је била у праву када је сведочила у корист
хрватске тужбе да је Србија извршила геноцид, као што је била у праву када је говорила
да је Србија крива што је бомбардована и као што је била у праву када је, као борац за
људска права, примила орден од Стјепана Месића доказаног кршитеља права Срба на
живот”.

  

Из "Грађанских иницијатива поручују да не желе рат саопштењима и траже да се утврди
одговорност.

  

“Оно што је нама важно, да не комуницирамо нити са министром Вулином, нити са
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његовом странком, кроз саопштења или на друге начине, већ да се кроз институције
утврди одговорност, види ко је крив и на који начин и политички и кривично може да
одговара”, каже Маја Стојановић из Грађанских иницијатива.

  

У Комитету правника за људска права (Јуком) указују да су се слични одговори
политичких странака на повреде људских права могли чути и током деведесетих.

  

  

“Надам се да је ово један испад који се неће понављати. Са друге стране, нама је овде
једино битно да се принципијално утврди шта се дешавало, ко је на један непримерен
начин покушао да проневери буџетска средства и кога смо то спречили да то учини
акцијама које смо спроводили”, каже Милан Антонијевић из Јукома.

  

“Деведесете су године када су и оне основане не знам што им толико сметају”, рекао је
на то Вулин.

  

“Свако има право на свој став. Право одређених НВО је да буду незадовољне, право
неких других је да буду задовољне. Политичке партије имају право на своје ставове и
оне те ставове износе, у демократији то тако функционише. Не можете да изађете са
ставом, а да не очекујете други став”, додао је министар.
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У Покрету социјалиста наводе да ће новац којим је требало да се финансирају
невладине организације остати Фонду за лечење деце, а да ће нови конкурс бити
расписан почетком године.

  

Александар Вулин: И те НВО су настале 90-их

  

Нови Пазар -- Вулин изјавио да неће да коментарише захтев НВО за његову смену, и да
свако има право на свој став.

  

Министар за рад, запошљавање, социјална и борачка питања Александар Вулин изјавио
је поводом захтева за његову смену коју је влади упутило неколико невладиних
организација, да свако има право на свој став и да не жели да коментарише тај захтев.

  

  

На питање новинара, зашто је на вест о захтеву за смену одреаговала његова партија,
Вулин је рекао да и странке, као и невладине организације у демократији имају право на
став.

  

"Политичке партије имају своје ставове који су потпуно легитимни и прихватљиви у
демократији, и не видим у чему је ту преоблем", рекао је Вулин новинарима у Новом
Пазару.
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На поједине коментаре да је саопштење Покрета социјалиста "као из деведесетих",
Вулин је упитао зашто тим организацијама смета време у коме су и саме настале.

  

"Нећу то да коментаришем, свако има право на свој став, право неких НВО је да буду
незадовољне, а неких других да буду задовољне. Не можете да изђете са ставом, а да
не очекујете други став", истакао је Вулин.

  

Неколико удружења грађана, предвођени Грађанским иницијативама и Комитетом
правника за људска права Јуком, поднело је јуче кривичне пријаве против НН лица
надлежном јавном тужилаштву због злоупотреба које су се догодиле приликом Конкурса
о додели средстава за унапређење услуга социјалне заштите, као и захтев Влади за
преиспитивањем политичке одговорности министра Вулина, у чијој је надлежности
спорни конкурс.

  

На то је одреаговао Покрет социјалиста, чији је Вулин председник, који тврди да
Вулинову оставку траже невладине организације које се не баве социјалном заштитом
већ политиком, као и да ће новац којим је требало да се финансирају невладине
организације остати Фонду за лечење деце.

  

(Б92 – Танјуг)
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